
Generalforsamling Aalborg Styrkeløfter Klub 2023 

Onsdag d. 19/4 kl. 19:00, Skydebanevej 9, 9000 Aalborg 

Dagsorden iflg. vedtægterne i givne rækkefølge: 

1. Valg af dirigent 

CC vælges som dirigent 

2. Foreningens beretning v/ formanden 

34 medlemmer er mødt op.  

Et æret medlem er desværre gået bort. Han har bidraget meget til klubben og 

sporten gennem sit liv. 

Året der gik har været godt 

• Stor success ift. afholdelse af stævner. Ikke mindst DM senior, som blev holdt 

på havnen, og var vellykket, fordi AASK er så fyldt med gode frivillige. 

• Stor fremgang af nye, aktive løftere i klubben, som har repræsenteret os til 

stævner 

• Der er kommet masser af nyt udstyr 

• Stor ros til de frivillige i klubben, og det gavner virkelig foreningen ift. fester 

og stævner. Næstformanden tilføjer, at ift. andre foreninger, har vi mange der 

hjælper. 

• Holdsport er blevet indført som den nye medlemsportal, og det hjælper 

virkelig.  

• I det nye år satser vi på flere gode arrangementer og stævner. Vi afholder igen 

i år DM Senior til DM ugen. 

Formandens beretning er vedtaget 

3. Godkendelse af regnskab v/ kasseren 

• Medlem foreslår at lægge en ny post ind i regnskabet til 

stævneindtægter for at overskueliggøre regnskabet 

• Der skiftes til nyt regnskabsprogram i det nye år. 

Regnskabet er vedtaget 

4. Indkomne forslag 



• Medlemsforlag: Forbud mod at have tasker i træningslokalet. 

• 10 for, 23 imod, 1 blank. 

• Forslaget er nedstemt 

• Opfordring til at hensyn til andre fx ved at tasken ligger 

hensigtsmæssigt. 

 

5. Valg af bestyrelse 

• Valg af bestyrelseskandidater i givne rækkefølge: 

i. Formand 

1. Jeppe modtager genvalg 

2. Jeppe er valgt ind 

ii. Kasserer 

1. Oda Jystad Jensen stiller op til posten 

2. Oda er valgt ind 

iii. Sekretær 

1. Lasse Klovborg stiller op til posten 

2. Lasse er valgt ind 

iv. Bestyrelsesmedlem 

1. Lars Lund modtager Genvalg 

a. Lars vil gerne fortsætte det arbejde han gør 

2. Stephanie Gatting stiller op til posten 

a. Stiller op, fordi hun har tid og lysten til at arbejde 

herude i klubben. Der trænger til noget nyt i 

klubben, som hun har ideer til. Fx overblik til 

stævner, og mere aktivitet på vores sociale medier. 

Ser ofte alle medlemmerne, og har indblik i deres 

tanker og behov.   

3. Resultat: 1 blank stemme. Lars har fået 18 stemmer. 

Stephanie har fået 15 stemmer.  

4. Lars er valgt ind. 

v. Suppleanter 

1. Stephanie Gatting stiller op til posten 

a. Samme som til bestyrelsesmedlem 

2. Mathias Ølgaard stiller op til posten 



a. Stiller op fordi han elsker fællesskabet og at støtte 

op omkring det. Han har allerede hjulpet med 

diverse poster og sociale medier. Søger en officiel 

post og mere ansvar, så han kan bidrage endnu 

mere.  

3. Mikkel Nørgaard stiller op til posten 

a. Synes fællesskabet er godt, og trods han er ny, er 

han rigtig glad for det. Han vil gerne hjælpe mere til 

og lære hvordan tingene fungerer. 

4. Jonas Lundberg stiller op til posten 

a. Stiller op fordi han har erfaring med 

foreningsarbejde. Vil gerne støtte mere op om 

fællesskabet, og har allerede hjulpet vores 

medlemmer med at stille op til stævner.  

5. Nikolaj Scupii stiller op til posten 

a. Har været her længe, og vil gerne gøre mere for 

klubben, og supplere bestyrelsen.  

6. Resultat: Stephanie har fået 14, mathias har 18, mikkel har 

8, jonas har 23, scuppii har 4. 1 blank stemme. 

7. Jonas er 1. suppleant, og Mathias er 2. suppleant. 

vi. Revisor: 

1. Martin Brix modtager ikke genvalg 

2. Anders Steensig stiller op til posten 

a. Har arbejdet med budgetter i mange år, så vil gerne 

hjælpe 

3. Anders er valgt ind. 

vii. Revisorsuppleant: 

1. Lars Merring er på valg 

2. Lars er valgt ind. 

6. Evt. 

• Rengøring er mangelfuld. 

i. Formand tilføjer, at selvom der bliver gjort rent, bliver det hurtigt 

beskidt igen, så der hviler også ansvar på medlemmer. Foreslår 

om rengøring skal gøres oftere, fx 2x om ugen.   

ii. Medlem foreslår at noget af det overskydende budget bruges på 

mere rengøring. 



iii. Flere medlemmer opfordrer til at alle rydder bedre op efter sig 

selv. 

iv. Medlem foreslår, at rengøringstjansen skifter hænder jævnligt. 

v. Bestyrelsen svarer, at der vil blive fundet en løsning snarest 

muligt  

• Medlem spørger, om der fremadrettet bliver brugt to platforme til 

stævner, fx AASK open, da sporten bliver mere og mere populær. 

i. Næstformand svarer, at det kræver dobbelt så mange dommere 

og spottere. Det stiller større krav til at afholde stævner, hvilket 

er primær grund til, at bestyrelsen har fravalgt det. 

ii. Medlem tilføjer, at det vil formentlig også kræve, at klubben lejer 

andre lokaler for at have plads, hvilket er endnu en udfordring.  

iii. Til AASK open i år er blevet sat deltagerloft på 126 deltagere, for 

at det er muligt at afholde på 2 dage på en enkelt platform. 

• Medlem opfordrer, at alle hjælper til ved klubbens arrangementer, fx 

ved at rydde op 

i. Formand tilføjer, at siden eventudvalget har haft udfordringer 

med fester er en stor opgave at arrangere, så har bestyrelsen 

drøftet, at fester fremadrettet ikke bliver afholdt, medmindre alle 

deltagere vælger en post at hjælpe med til festen.  

ii. Medlem tilføjer, at det var tydeligt ved sidste fest, at 

eventudvalget har for meget arbejde, hvor ingen hjalp til, og det 

var ikke fair.  

• Medlem henstiller til at man holder lydstyrke på musikken på maks 

50%, medmindre man skal lave et stort løft. Generelt at man viser 

hensyn til andre medlemmer, og ikke spiller for højt musik.  

• Medlem synes, at mange medlemmer har for lidt påklædning på under 

træning, og appellerer derfor til at man tager hensyn ift. påklædning og 

hygiejne. Man skal huske at tørre op efter sig. Både fordi det er 

upassende, og hygiejnemæssige årsager. 

i. Et medlem svarer, at han er blevet gjort opmærksom på at tørre 

op efter sig, efter han havde svedt og smurt kalk på udstyr. Synes 

det er fint at blive mindet om at tørre op efter sig, uanset 

påklædning.  

ii. Et medlem tilføjer, at man skal have lov at træne i fx bar mave, 

men opfordrer til at man tørrer af efter sig og evt. spritter af.  



iii. Et medlem tilføjer, at for nye medlemmer kan det potentielt 

være intimiderende, når medlemmer står og træner i bar mave.  

iv. Et medlem tilføjer, at til visse øvelser passer det bedre at have 

mindre tøj på, og vil gerne have uddybet om det er møntet på 

begge køn. 

1. Der svares, at det er primært mændene 

v. Formand tilføjer, at generelt skal man vise hensyn og tørre af, 

uanset påklædning. 

vi. Et medlem henstiller til at alle medlemmer er med til at opfordre 

til hensyn og at kunne snakke til hinanden. 

vii. Dirigent opsummerer, at man skal vise hensyn og tørre op efter 

sig 

• Flere medlemmer viser bekymring om, at et bestemt individ ønsker at 

starte i AASK. 

i. Formand svarer, at han anerkender bekymringerne, vedr. om 

vedkommende kunne leve op til alle klubbens regler. Vil gerne 

møde vedkommende, inden der tages en beslutning. 

ii. Et medlem tilføjer, at hvis vedkommende bliver meldt ind, kan 

det blive problematisk. 

iii. Flere medlemmer tilføjer, at man kan udelukke medlemmer på 

mistanke og nægte medlemskab. 

iv. Et medlem tilføjer, at det kan være risikabelt at lade 

vedkommende møde op. 

v. Dirigent tilføjer, at man kan gå til formanden efter forsamling 

hvis man vil udtrykke bekymringer. 

• Et medlem vil knytte kommentar til forslag om tasker: Det er mere 

forstyrrende, at folk ikke rydder op efter sig ift. stænger, låse, kasser og 

andet.  

i. Et medlem tilføjer, at man også skal huske at smide sine tomme 

dåser ud.  

• Et medlem oplyser, at klubben mangler elastikker, og der bør købes nye 

ind.  

i. Et medlem tilføjer, at elastikker i par bliver ikke brugt lige meget, 

og derved bliver de ulige.  



1. Formand svarer, at bestyrelsen opfordrer til at man køber 

sine egne elastikker, hvis man vil bruge to lige stærke 

elastikker. 

• Formanden afslutter forsamlingen med at sige, at det er fedt at folk 

stiller op til poster, og at selvom man ikke er blevet valgt ind, er man 

mere end velkommen til at byde ind og bidrage. Fx vil bestyrelsen 

arbejde med at starte flere udvalg. Man må endelig gerne melde sig, 

hvis man vil med i et udvalg.  


